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１ お子さんは、進んであいさつをしたり、場や相手に応じた言葉遣いができたりしていますか。

２ 学校は、いじめの未然防止・早期発見・早期対応に努めていますか。

３ 学校は、子供のことで連絡や相談がしやすいですか。

４ お子さんは、友達とよい人間関係を築けており、楽しく学校生活を送れていますか。

５ お子さんは、自分の考えをまとめたり、考えたことを相手に伝えたりする力が身に付いていますか。

６ お子さんは、「授業が分かりやすい」、「授業が楽しい」と感じていると思いますか。

７ お子さんは、家庭学習でChromebook等、ＩＣＴ機器を使うことがありますか。

８ お子さんは、自主的に家庭学習や読書をする習慣が身に付いていますか。

９ お子さんの将来の夢や希望について、家族で話し合っていますか。

１０ 学校は、将来の夢や希望・進路などに関する情報提供に努めていますか。

１１ お子さんは運動が好きですか。

１２ 学校は、食に関する指導を効果的に行っていますか。

１３ 学校は、健康診断の結果を家庭と共有し、お子さんの健康の保持増進に努めるとともに、感染予防対策等を適切に

行っていますか。

１４ 部活動を通して、お子さんの健やかな心身の成長が図られていますか。

１５ 学校は、学校の教育活動や子供の様子を分かりやすく伝えていますか。

１６ 学校公開に進んで参加しましたか。

１７ 学校は、二者面談、通信、電話連絡等を通して、保護者との連携に努めていますか。

１８ 学校は、事故や問題が生じた際、保護者への連絡・対応を迅速かつ的確に行っていますか。

２０ 学校は、ＩＣＴを日常的に活用した授業を実施するための整備に努めていますか。

１９ 学校は、授業や行事などの充実のため、保護者や地域住民などの人材を効果的に活用していますか。
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